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OnpeaeAeHIIE HETPEPBIBHOCTH (DYHKITUN
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Kaaccudukayua TOYEK pa3pbiBa
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Kaaccudukayua TOYEK pa3pbiBa
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Kaaccudukayua TOYEK pa3pbiBa
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CBOIICTBA HEMIPEPBIBHBIX (DYHKITIH

Bce ocnosnvie ¢hynkyuu nenpepuwlénvl 6 oonacmu ux

onpeoeseHiusl.

DyuKyus A671emcs HenpepvlBHOl Ha UHmepeane (a;

b), ecnu ona Henpepvl8HA 8 KAXCOOU MOYKE DMO20

Urmepedia.



CBOMCTBA HEITPEPBIBHBIX (DYHKITHI

3. Ecnu ghynkyuu f(x) u g(x) nenpepoishvl 6 X, mo
Jx)+g(x), f(x)-g(x)., f(x)g(x). f(x)/g(x)

Henpepbol6Hbl 6 XO

4. Dyuxyus f(g(x)) — Henpepvl8Has.
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